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Нострифікація – це офіційна процедура, яка проводиться з метою

визначення польського еквіваленту іноземного диплома.

Нострифікація може бути проведена, якщо диплом, який

підтверджує здобуття вищої освіти за кордоном, не може бути

визнаний рівнозначним відповідному польському диплому та

професійному званню відповідно до будь-якої міжнародної угоди

про рівнозначність. Вищий навчальний заклад, який проводить

нострифікацію, порівнює програму та тривалість навчання,

результати навчання, надані професійні права та професійне

стажування з програмою та тривалістю навчання, результатами

навчання, наданими професійними правами та професійним

стажуванням, які мають бути виконані в межах аналогічних

програм, що пропонує цей вищий навчальний заклад. У разі

виявлення розбіжностей у навчальній програмі, тривалості чи

результатах навчання вищий навчальний заклад, який проводить

нострифікацію, може зобов’язати заявника скласти спеціальні

іспити чи пройти професійне стажування, визначивши умови та

терміни їх проведення. Для проведення процедури нострифікації

необхідно сплатити відповідну винагороду. Максимальний розмір

винагороди становить 50% від винагороди викладача університету.

Кожен вищий навчальний заклад визначає умови та порядок

звільнення від сплати винагороди. Винагорода за проведення

процедури нострифікації перераховується на банківський рахунок

або вноситься в касу вищого навчального закладу, який проводить

нострифікацію. Строк оплати визначається вищим навчальним

закладом і не може бути меншим ніж 14 днів. Після завершення

процедури нострифікації видається свідоцтво відповідно до зразка.
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У сертифікаті зазначається, що диплом, отриманий за кордоном, є

рівнозначним конкретному польському диплому (наприклад,

диплому, що підтверджує завершення першого чи другого циклу

навчання) та який надає особливе польське професійне звання

(наприклад: licencjat, inżynier, magister, lekarz).
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